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Aan de leden van de Personeelsvereniging van Rabobank Nederland, afdeling Zuid, kantoren  Eindhoven, Best en Boxtel.

            K I E N E N
Het voorjaar dient zich alweer duidelijk aan en dan wordt het weer tijd voor de voorjaars kien-avond van 2025.
Op vrijdag 7 maart 2025 vindt de kien-avond voor het voorjaar plaats.  
De kien-avond vindt plaats in  “’t tejaterke” aan de Max de Bossusstraat 1 te Best. Deze zeer goede en ruime locatie beschikt over een grote ruimte waarin we met 200 personen kunnen kienen.
De locatie beschikt over grote parkeermogelijkheden in de naaste omgeving.  
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
 
De kien-avond begint om 20.00 uur, de zaal gaat open om 19.30 uur  De verwachting is dat de kien-avond om +/- 22.30 uur afgelopen is.
De avond is toegankelijk voor leden van de vereniging met één introducé. De deelnemer(ster)s dienen 18 jaar of ouder te zijn.
De toegangsprijs is bepaald op € 2,00 per persoon, de opbrengst hiervan komt geheel ten goede aan de prijzen. 
Je kunt de kien-boekjes bestellen bij inschrijving. Ze liggen dan voor aanvang van de avond voor je klaar. De kosten zijn € 3,00 per boekje en je kunt met één boekje aan alle vijf de rondes mee doen.

Er is alleen nog maar de mogelijkheid om met pin te betalen. 
Je kunt voortaan op het inschrijfformulier aangeven hoeveel kien-boekjes en hoeveel munten je wilt. De kien-boekjes en munten liggen dan voor je klaar. Uiteraard is het mogelijk om op de avond zelf nog extra kien-boekjes of munten aan te schaffen. 
Vergeet dus niet om het aantal kien-boekjes en munten op te geven. Vergeet ook niet om zelf een pen of arceerpen mee te nemen. 
 

De organisatie van de avond is in handen van Merve Ertugrul, Marijke Veldkamp, Rien Mulder  en Harry van Ekert.

De prijs van één groene munt is € 1,50. De koffie of thee bij binnenkomst is gratis. In de pauze is een worstenbroodje te verkrijgen voor 1 groene munt. Frisdrank is te verkrijgen voor 1 groene munt en alcoholische dranken zijn te verkrijgen voor  2 groene munten.
De munten blijven geldig voor elke gelegenheid, die door de afdeling Zuid van de Personeelsvereniging wordt georganiseerd. 
 
Het inschrijvingsformulier vóór 28 februari 2025 invullen. Voor meer informatie kunt je contact opnemen met Harry van Ekert van het secretariaat 088-7214925.

Wij zien jullie graag allen op onze beroemde voorjaars-kien-avond,
 
met vriendelijke groet,

Yvonne Guldenaar
secretaris                                                                                                        
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